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Tisztelt Törökbálinti Lakosok!  
 

Felhívom a figyelmüket arra, hogy a BKK Budapesti Közlekedési Központ Zrt. honlapján 

Társadalmi Egyeztetésre bocsátotta az M4-es új metróvonal 2014. tavaszi elindulásával 

kapcsolatos tömegközlekedési eszközök tervezett útvonalának, menetrendjének az anyagát. 

Az ezzel kapcsolatos részletes információk, térképek elérhetők a www.bkk.hu honlapján. 

 

Az M4-es új metróvonal a Kelenföldi vasútállomás és a Keleti pályaudvar között közlekedik. 

 

Az M4-es új metróvonal elindításával jelentősen változni fog városunkat Budapesttel 

összekötő autóbuszjáratok útvonala, menetrendje, megjelölése stb. 

 

A BKK Zrt. a fenti anyag észrevételezésére a Képviselő-testület részére 2014. január 19-i 

határidőt adott, melynek  meghosszabbítását kértem január 31. napjára.  

 

Tájékoztatom Önöket, hogy Törökbálint Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2014. 

évi első ülésén január 30-án fogja tárgyalni az M4-es új metró elindulása miatt a 

Törökbálintot érintő (172, 172E, 272, 140, 88) járatok menetrendjének és az ahhoz 

kapcsolódó felszíni tömegközlekedési változásokról szóló napirendet. 

 

Kérem Önöket, hogy tekintsék át a várható változásokat és 2014. január 21. tegyék meg 

észrevételeiket, javaslataikat, véleményüket az alábbi e-mailcímen: 

velemeny@torokbalint.hu. ahhoz, hogy azt a Képviselő-testület megismerhesse és 

határozatának meghozatalánál figyelembe vehesse; az Önök érdekeit utazási igényeik 

szerint a leg messzebb menőkig képviselhesse. 

 

Kérem, levelükben jelöljék meg honnan – hová utaznak, hogy a Budapesten belül 

közlekedő járatok menetrendjének, útvonalának alakításában is kérhessük azok 

figyelembe vételét. 

 

Természetesen Önöknek lehetőségük van arra, hogy az önkormányzatunk honlapján lévő e-

mail cím mellett még a BKK honlapján is jelezzék kéréseiket, véleményeiket. Viszont úgy 

ítélem meg, hogy a helyi lakosság igényeit leghatékonyabban a helyi önkormányzat 

képviselő-testületének döntése alapján tudjuk érvényesíteni. 

 

       Elek Sándor alpolgármester 

       közlekedési munkacsoport elnöke 
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